
¿Cuántos panes habrá ahora en la panadería? 

 

 

 

 

Solución................................................. 

 

                  
 

  

     1. Edurne tenía 149€ ahorrados, después de la visita de sus abuelos tiene 215€, ¿cuánto  

dinero le han dado sus abuelos a Edurne? 
 

 

Edurne tenía 

    
 

Tras la visita de sus abuelos tiene 

        
 

 
 

                    

Solución.......................................................................................................................................................................................                                                    
                                                                   

                                                                                                  

2. En una panadería hay 117 panes, tras realizar una nueva hornada ahora hay 352. 
 

 

 
3. Iván compró 152 canicas con su dinero. Con el paso del tiempo ha ido comprando 

más canicas. Después de dos años tiene 458 canicas.  

 

Iván compró  

                   
Después de 2 años tiene 

                   
                           

                          Respuesta............................................................. 
 

RESOLUCIÓN DE PROBLEMAS 

CEIP BILINGÜE Nª Sª DE LA SOLEDAD 

¿Cuántas canicas 

he conseguido en 

estos 2 años? 



 

4. En el jardín de la casa de Paula solo hay 5 flores. Su papá planta 13 flores nuevas. 

¿Cuántas flores tiene ahora el jardín? 
 

 

 
Respuesta: ………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

 

 

 

5. En un autobús viajan 25 niños. Suben 15 niños más al autobús. ¿Cuántos niños viajan 

ahora de excursión? 
 
 

 
Respuesta: ………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

 

 

 

6. Víctor tiene una colección de 38 cartas de Pokemon. Su amiga Elena le regala 27. 

¿Cuántas cartas tiene ahora la colección de Víctor? 
 

Respuesta: …………………………………………………………………………………………………………………………………………


